

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 6632** *Resolución de 28 de junio de 2016, de la Universidad de Jaén, por la que se corrigen errores en la de 26 de mayo de 2016, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 26 de mayo de 2016, de la Universidad de Jaén, por la que se convocaba concurso público para la provisión de diversas plazas de los Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «BOE» núm. 145, de 16 de junio de 2016, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo III, en la plaza número 2, donde dice: «Don Francisco A. Díaz Carrillo, Profesor Titular de Universidad de la Universidad de Jaén», debe decir: «Don Francisco A. Díaz Garrido, Profesor Titular de Universidad de la Universidad de Jaén».

Jaén, 28 de junio de 2016.–El Rector, Juan Gómez Ortega.